

Нам бы студенточку дебелую Ну а в прочем... какая тут разница. Прижали бы ее к дереву И наяривали бы ее в задницу!

Еще запомнился рассказик из уст моей подруги Тамары.

Вот именно это — и нравится в групповушке... Когда наслаждаешься сам., наслаждаешься удовольствием другого, и при этом чувствуешь ощущения других полные желания... Когда оргазмом одного, способны наслаждаться остальные!... Хороша только такая компания!

Мои извечные друганы (ебари) по общаге Гоша и Олег пригласили на шашлычки с выездом на природу, да и еще и с ночевкой. Здорово, к вечеру парни забрали меня с последней лекции и мы поехали к ближайшему водоему, точнее дачам расположенным у ближайшего водоема. Водитель с машиной оказались весьма крутым по тем временам новенькая черная Волга — это просто жуть, да и водила как потом оказалось Стас был сыном какой то местной шишки, его мои друганы раскрутили по сути продав меня, обещали что я выполню любые его мечтания (что вообще то соответствовало действительности — никому никогда и никак не отказывала). Машина бензин дача, спиртное все за его счет, только шашлычки ребята приобретали сами.

Довольно недалеко от города в уютном садоводстве (часто приходилось бывать есть с чем сравнить) а тут и охрана и классная дорога, явно элитный поселок. По приезду удивилась еще сильней большой двухэтажный дом обнесенный высоким кирпичным забором, баня и о БОГИ бассейн на улице. ВЕЧЕРЕЛО парни быстренько разгрузили машину — надо сказать подготовились классно, по ящику разного пива в том числе импортного в маленьких бутылочках море пакетов со снедью, все сложили возле бассейна и быстренько подготовив выпивку и закусь, налили по первой стопочке, надо отметить водка тоже была классной, в толстостенных квадратных бутылках, никогда не пробовала такой. Тут же между первой и второй промежуток небольшой и махнули еще по одной. Закурили, Стас начал выспрашивать ну как, я подыграла закатив глаза выпалила отличное место. Олег предложил искупаться в бассейне, середина лета вода уже достаточно прогрелась, а почему бы и нет. Гоша и Олег начали колдовать с шашлыками, я разделись оставшись в трусиках и бюзгалтере (никто же не предупредил что нужен купальник, немного подумала и наблюдая одним глазом за Стасом начала медленно почти театрально снимать остальную амуницию. Парни то меня давно трахают даже внимания не обратили, а вот Стас тот чуть сигарету не проглотил от моего вида. Специально став к нему в профиль показала свою фигуру грушевидной формы, узкие плечи, превосходную хорошо стоящую грудь 3го размера с большими ореолами вокруг сосков, крупную слегка оттопыренную попочку с широким тазом и девичьей талией, широкого большого рта с выразительными губами и улыбкой «ПОЛНОЙ блондинки», милыми добрыми «глубокими» глазами, чернобровая и с волнистыми песочного цвета волосами. До стандарта моделей я конечно не дотягивала, но мужское население всегда с удовольствием любовалось моим телом. Особенно им нравился Бритый слегка массивный лобок с выступающими большими половыми губами из которых выглядывали развесистые лепестки темных малых половых губ — как кожистые гребешки, и спрятанная внутри «аномально-большая вагина». Сзади плотные можно сказать пышные булки за которыми скрывался вместительный анус. Покрутив телом в лучах заходящего солнца разгоняясь и с

визгом прыгаю в бассейн, ЛЯПОТА. Водичка тепленькая глубина не большая можно и плавать и плескаться, красота. Поворачиваюсь к Стасу который до сих пор стоит как столб и маню его пальчиками к себе в воду. Дугодумие исчезло с его лица и он раскидывая вещи быстренько раздевается и в трусах ныряет ко мне. Я как кошечка подплываю и начинаю крутится вокруг него специально задевая своими титьками. Стас даже покраснел немножко, спрашиваю ты что девок голых никогда не видел, от того и скромный такой. Нет отчего ж но как то все время было темно а тут такое солнце и такое шикарное тело.

Хвастаюсь ты меня в деле еще не видел еще пару стопочек и вы все с ума сойдете от меня, сама руку продвинула между резинкой трусов и взялась за частично приподнявшийся член. Стас аж дернулся, не бойся жеребчик сейчас мы немножко поиграем и начнем небольшую оргию. Прямо в воде снимаю с него трусы и чуть подрачиваю его член, размерчик неплохой, среднее между Гошей и монстром Олега.

Сама потихоньку тяну на сушу, выходя по ступеням из воды правой рукой как жеребца за уздечку ташу Стаса за его уже полностью соскочивший член. Разворачиваю его спиной к шезлонгу и практически роняю на спину. Вид чудесный крепкий парень с кубиками мышц на прессе полулежит в мягком шезлонге и его чуть кривоватый в сторону напряженный член. Перекидываю ногу через него и взгромождаюсь сверху широко разведя ноги чтобы моя промежность былакрыта для просмотра, пригибаюсь к его члену и легонько обнимаю губами головку члена. Стас аж дернулся, но похоже доволен. Залупа потихоньку то скрывается то выходит из моего ротика, давлю и подрачиваю рукой. Немного осмелев Стас начал изучать мои гениталии и то что расположено рядом с ними. Ласки руками вдоль моих половых органов несмелое легкое проникновение между отвисшими половыми губами. Неумело но стараясь действовать нежно Стас правой рукой теребил губенки моей вульвы, пальцы ласково скользили по вытекающей из дырочки смазке. Потихоньку тактильно обнаруживая входное отверстие и как бы невзначай вводя в приоткрытый зев указательный палец, вторая рука наглаживала коричневую кожицу розочки сфинктера заднего прохода, Мне нравится.

Стас быстро пере возбудился и довольно плотный поток спермы брызнул в мой рот. Вкус был немножко пряный и солоноват, я по своему опыту довольно точно могу сказать что сперма застарелая плотная (вывод давно не трахался). Как раз член был погружен до половины. Я быстро проглотила но ласки не прекратила а наоборот немножко усилила темп дрочки его члена и одновременно приспустила губенки вагины чтобы они охватили его нос, делая поступательные движения чтобы не задохнулся, вслух попросила полизать мне промежность. Стас похоже даже и не знал как это делать, но с энтузиазмом начал своим языком утюжить место от розочки сфинктера до самого клитора, который надо отметить пуговкой гордо выпучился из своего гнезда и с интересом принимал оральные и тактильные ласки. Парни у мангала со слабым интересом поглядывали на нас, хотя у обоих плавки немножко были оттопырены. Выведя член на 70% отметку я ловко соскочила и перевернувшись уселась на Стаса левой рукой направив его член в приоткрытою дырочку своей уже истекшей от соков пещерки.

Член не провалился он просто всосался в яму моей щелки, управляя мышцами я хорошенъко его сжала, чтобы он почувствовал молоденькую девочку и наращивая темп начала джигитовку на его органе, периодически наклоняясь и максимально приподнимая попу, замираю, и вновь пускаюсь в пляс. Парни не выдержали такого откровенного показа

одевающейся на член манды и сбросив плавки подбежали к нашей паре. Руки у Гоши были в майонезе в вперемежку с жиром от мяса шашлыка, Олег правда задержался и вытер свои прихватив тряпку с собой. Гоша подскочил и опустившись максимально близко наблюдал как я от медленно и специально останавливаясь насаживаюсь на стоящий агрегат. Гоша руками в жирном майонезе на очередном ходу поймал меня за задницу и опустив до упора сразу двумя пальцами воткнул в вулканчик ануса, я и не сопротивлялась наоборот чуть расслабилась и скользкие пальцы мгновенно провалились в прямую кишку.

Его кол был в полной боевой готовности но мы оба знали что его стандартный размер в такой позиции даже на пол шишек не войдет. Начала двигаться и Гоша все также пригнувшись одновременно со мной двигал пальчиками, вдруг на выходе добавил третий и тремя уже специально надавливая вниз усиливал мои движения. Некоторое время они утюжили меня вдвоем Олег зашел спереди и слегка постучал своим шлангом по моим губам, его не до конца вставший агрегат требовал к себе повышенного внимания. Я не останавливалась втянула член в рот и как наездница покачиваясь, и рукой держась за свободный орган Олега интенсивно начала сосать. Гоше надоело с близкого расстояния смотреть как моя манда прячет в себе член Стаса и он начал добавлять к 3-м пальцам правой руки левые пальцы. Ему удалось просунуть еще 2а пальца левой руки и он попытался расширить вход в прямую кишку, мне даже понравилось Ощущение что мои две дырки растягивают три члена было очень приятно как будто все члены в середине тела встречались! хотя Гоша работал руками вместо 3-го члена. Интересно подумала я а если в каждую дырочку по 2 члена что будет. Правда где их взять да и ИСЧЕ нормальных, то есть длинных и желательно толстых. Я не первый разучаствую в оргиях сразу на три дырочки! такая наполненность, но а если 3 да в каждую по 2 вердикт тут один... пробуйте друзья, пробуйте. От этих размышлений я чуть с ума не сошла и прекрасное чувство оргазма пробило каждую клеточку моего тела, каждая клеточка была в эйфории. Парни не останавливались, точнее я не останавливалась, оргазмируя по затухающей потихоньку скакала на Стасе. Гоша измудрялся попадать в тант причем так растянул стенки ануса что внутри между пальцами появился зазор и он там начал что то разглядывать. Олег в моем ротике взбодрился и предложил Гоше поменяться. Они сделали рокировку я начала сосать мастурбируя Гошин средненький почти маленький членник. Олег немного прицелился в мое очко и ловко задвинул головку в качающуюся попу. Я почувствовала что наполненность получилась неплохая все таки его 22см хороший довесок, оба члена терлись о тонкую перегородку отделяющая один очаг наслаждения от другого. Я вновь начала сходить с ума, было такое ощущение как будто я в море и меня качает, а все тело каждая клеточка была в эйфории... ощущение просто бесподобные!!! Гоша наконец то крякнув спустил в мой ротик. Стас оказывается тоже спустил недавно я даже не заметила просто из писечки излишки сока вместе со спермой стекали постоянно. Олег все таки стрельнул в лоно моей прямой кишки и как насыщенная пиявка отвалился от моей заднице. УФФ. Всем хорошо именно это и нравится в групповом сексе. Наслаждаешься сам, наслаждаешься наслаждением другого, и при этом видишь полные желания глаза остальных. Оргазм одного, способен удовлетворить остальных. Хороша компания!

Мы не одеваясь тронулись к мангалу. По пути на столике с закусками хрюпнули друг за другом сразу по 2 стопочки водки и запили из маленьких 330гр бутылочек чешским пивом. Нас всех от спиртного начало развозить и тут у Стаса прошла его застенчивость и он начал диалог а ты сможешь бутылку шампанского засунуть в манду или в задний проход. Я изрядно

подвыпившая, чуть подумав качаю головой наверное нет, но не сегодня точно а вот эту бутылочку из которой я пила пиво пожалуй смогу о, 33, у Стаса аж челюсть отпала, а ребята только ухмыльнулись нанизывая шашлык на шампур. Сидя в кресле Я допила пиво из бутылочки и широко разведя ноги горлышко заправила между своих губенок, прошу Стаса помоги, а чего, командую возьми руками за наружные губы и разводи по шире так легче будет вставлять.

На самом деле я его обманула хотела посмотреть на его девичью реакцию. Он с удовольствием схватил уши моей чебурашки разводя в стороны и немного натягивая, я закрыв глаза начала ладонью в дно вдавливать горлышком вперед, смазки в дырочки было достаточно как естественной так и остатков спермы. напрягаться и выталкивать изнутри, парни даже обошли меня чтобы посмотреть на это действие.

Представьте стоит деваха на столике на корточках титьками практически упервшись в крышку стола, руками раздвигает булки задницы и тужится, сзади парень чуть пригнувшись пытается скользкими пальцами взяться за чуть торчащее из ануса дно бутылки, хорошо что задняя дырочка еще имела зазор на расширение и после моего напряга практически с небольшой помощью Стаса сама выползла и осталась в руках парня. При этом открывшийся вид конечно был очень приятен. Парни с открытыми ртами разглядывали четко как нарисованный медленно закрывающийся сфинктер моего ануса. Их инструменты начали неуверенно приподниматься. Стас предложил играть дальше при этом мне сделали удобную позу подложив подушечки а ребята стали с обеих сторон, разводя мне булки. Стас стал дирижировать оркестром. А я и не возражала, ведь специально поехала на этот концерт, так дослушаю его до конца.

Многострадальную бутылку чебурашку дополнительно смазали и тупой стороной начали вставлять в анус вроде как играть в обучение насаживания, немного покрутив она хлюп и вошла, я даже не удивилась, задвинув до середины Стас выпустил ее смотрится конечно классно, немного потягав ее туда сюда начали проверять глубину вхождения. Олег бегом подскочил к моей передней части и срочно заправил в ротик свой член. Гоша закурил любуюсь как Стас то замедляясь то ускоряясь дроит бутылкой мой зад, при этом второй рукой проверил как там с зазорами в писечке и удивился оказывается хоть внутри в вагинке и натянулось но отверстие есть, работая двумя руками проверил 3 пальца туговато но входят. Хрен знает что он там сзади делает но стало приятно, член Олега уже подошел к финальному завершению его член уже неохотно выдал порцию спермы мне в ротик. Гоша как не прикаянный не хочу минет хочу в писю. Остановились пришлось менять позу, Гоша лег на столик, я писечкой присела на его стоящий в 60% членник, и легла на него, сзади наш ушлый режиссер Стас, стал заправлять в анус свою елду, теперь стало понятно что в мою попочку Стасов 22 см елдак войдет без проблем, особенно после бутылки, чтобы не огорчать его немного напряглась и мышцы ануса плотно охватили его ствол. Сама потихоньку двигаюсь надо же из Гоши выдавить соки. Стас немного потаранил мой задний проход и выдернув член начал его пристраивать рядом с Гошиним, то есть два члена в писечку, конечно они даже 2 будут потоньше чем одна чебурашка. Пристроившись парни стали то в такт то в разнобой двигаться внутри меня, Стас покуривая сбоку наблюдал за процессом. Он наслаждался сам, любуясь наслаждением другого. Мои повторяющиеся оргазмы будоражили кровь всей компании.

Классно оторвались, просто праздник. Стас еще добавил пару пальцев в мой анус, я

чувствовала себя самой развратной шлюхой мира и мне было очень хорошо и в конце мое сладкое, сочное пироженное взрывается как перезревший персик. И даже в этот прекрасный момент я контролирую процесс оргазма и дающих его парней. Ощущаю через перегородку, отделяющую один очаг возбуждения от другого как слабо стальная плоть Стаса трется о плоть Гоши и одновременно гоняют соки внутри меня, взрываются почти одновременно и множество капель объединяются в мощный выброс моих гормонов. Все на седьмом небе. Успокаиваемся, Олег уже налил еще по одной или по две не помню покурили отдохнули и Стас опять пристал, давай еще поучу присаживаться на бутылку, тем более что еще не всю стеклотару перепробовали. В принципе почему нет, дырочки хоть и поработали но зуд до конца еще не прошел.

Устраиваюсь поудобней полулежа на кресле, ноги закидываю на боковины удобно, расслабилась, попа опирается на край кресла и дырочки полностью доступны. Стас пододвинул столик со своей стеклотарой и смазкой остальные ребята устроились напротив — зрителями. Аккуратно смазал маленьку бутылочку из под пива 0, 33 держа за горлышко легко ввинтил ее в мокрую скользкую лысую вагину, подвигал внутри извлек и тут же заправил в анус. Задвинул так что пару сантиметров горлышка торчало из попы полюбовался надавив пальцем на горлышко и потихоньку задавил полностью, бутылочка спряталась в заднем проходе, я немного напрягла внутренние мышцы моей задницы и горлышко свободно высунулось наружу, как голова собаки из будки. Прикольно так получилось он туда я обратно, поиграли немного смотрю Стас смазывает дно второй бутылочки, придерживая попную бутылочку полностью внутри начинает тупым концом буравить писю. Помогаю расслабилась, таких толстых предметов одновременно в оба отверстия я еще не принимала. Через перегородку попная бутылочка конечно мешает, но расслабленные мышцы манды позволили ввинтить и вторую, правда она пошла как-то кривовато немного сместившись в левую сторону, ну правильно первая мешает, тут но в принципе неплохо, закрываю глаза и ловлю кайф. Стас потихоньку держа за горлышко начинает фрикции в писечке, жопная пока спрятана внутри и выполняет роль пробки. Подвигав туда сюда попытался пальцами достать из попы, не получается без моей помощи не смог, напряглась и выдавила. Вот тут он развернулся взявшись за оба горлышка начал с нарастающим темпом дрючить меня «анально — вагинально» «вагинально — анально ». Размерчик конечно побольше чем членики у ребят, я откинулась, расслабилась и стала получать удовольствие, У Стаса аж слюна выделилась от усердия, парни во все глаза пялились как он с наслаждением гонял во мне бутылочки. Я взорвалась судорогой оргазма и поплыла на волнах изнеможения. Это незабываемо!

Удовлетворив меня и дав отдых натруженным отверстиям выпили еще по одной или две стопочки. Я в жопу пьяная не к месту хихикаю, а Стасу все малоопять уложив меня в кресло начинает пробовать свою стеклотару с увеличением размера.

Следующий размер водочная 0.5 чуть больше чебурашки тупым концом в писю вошла просто свободно а вот в попу уже на пределе, когда сама насаживалась было проще а тут он то ли угол не соблюдал то ли я напряглась вошло еле, еле. Следующую мерил из под виски квадратную она была чуть побольше водочной. В анус тупым концом не пошла, кончился запас зато в растрханную манду туговато но зашла. Последней испытывал из под шампанского она была самой крупной в коллекции. Очень плотно в писечку влезла, а вот очко отказалось напрочь принимать такой размерчик. Потом Стас испытал все возможные комбинации. Итого максимально получилось в писю чебурашка 0, 5 в попу чебурашка 0, 5

одновременно причем в попу надо вставлять первой иначе в писю не полезет, две по 0, 5 водочных никак не хотели влезить. Еще запомнилась прикольная бутылка похожая на гитару из под какого то заграничного вина основание как у 0.5 потом грушевидное утолщение и сход потом еще одно более тонкое утолщение и сход (запомнилась потому что — когда ее двигали в анусе на выходе она так сильно провоцировала звук ЧМОК) и в промежутках между утолщениями сидела плотно хоть в манде хоть в анусе. Прикольно смотрелось когда две по 0.33 торчали из отверстий только горлышками сантиметра на 2. Парни похлопали в ладости, поздравляя меня с пройденным этапом. Вспомнились слова из песни про девичью скрипку «Потом играли все мальчишки и превратили в КОНТРОБАС». Стас пригнулся к ушку и заговорческим голосом предложил индивидуально пообщаться на следующие выходные, вроде как у него есть что то интересное мне предложить.

Так вот и закончилось обучение и тренировки Тамары с бутылками.

автор Серж Погорелый

Глоссарий

пивная 0, 33 диаметр=5, 8см длина окружности =18, 2см

пивная чебурашка 0, 5 диаметр=6, 1см длина окружности =19, 2см ж. рука в кулаке водочная (пивная алюм.) диаметр=6, 8см длина окружности =21, 4см

винная 0, 7 (виски кв. 0, 5) диаметр=7, 5см длина окружности =23, 6см м. рука в кулаке шампанское диаметр=8см длина окружности =25, 1см грушевидная бут.

полторашка пивная 1, 5 диаметр=8, 5см длина окружности =26, 7см нога женская виски 1, 0 диаметр=9, 2см длина окружности =28, 8см

CD-диск диаметр=12см длина окружности =37, 6см нога мужская